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Zakaj je PNG v PDF na spletu pretvornik predpogoj orodje za vsakogar? Mnogi programi sprejeti bodisi PNG ali PDF, vendar so nekatere spletne strani omogočajo samo datoteke PDF.
Kaj je lahko še hujša kot ste v naglici, ki se uporablja za štipendijo in univerze vas prosi PDF namesto PNG ali jih uporabljajo za delo in potrebujejo PDF vaših dokumentov?

Pngtopdf.net je najboljši PNG v PDF pretvornik, ki vam omogoča pretvorbo PNG slike v PDF z najbolj naprednimi spletni pretvornik v obraz.
Na vrhu, da je naša PNG v PDF na spletu pretvornik ohranja kakovost in sestavo slike so enake kot izvirnik v razumnem obsegu.
PNG je raster-grafika in najpogosteje uporabljena oblika datoteke, ki podpira lossless stiskanje podatkov.
PNG je idealen za spletne grafike, kot ilustracijo, logotipi in grafov. To lahko skrči na majhno velikost in podobo, ki vsebuje vsako piko in ima visoko kakovost.
Medtem PDF je print prijazen dokument, ki ohranja svojo podobo v enem paketu, tako da lahko uporabnik natisnete in shranite oblikovanje enostavno.
Zakaj za pretvorbo PNG v PDF?
Mnoge spletne strani omogočajo le za nalaganje nekaterih datotek-vrste; to najpogostejši za raziskave, vzorci pisanja, nadaljuje, in zajemajo črk.
Še vedno se spominjam, ko sem se uporabljajo za Greenwich School of Management v Londonu za mojo diplomi, so dovoljeni samo datoteke PDF, in sem bila panika, je videti, kako pretvoriti PNG v PDF?

Poleg-tiskanje prijazna dokumentov PDF meni tudi univerzalni tip, ki je združljiv s skoraj vsemi napravami, vključno s prenosnimi računalniki, pametni telefoni, in tablet.
Lahko dajo varnost uporabnik z geslom na ravni dokumenta in lahko delijo brez kršitev podatkov.
Danes, pametni telefoni korenito spremenil naše življenje; vsi ti stari časi so izginili, ko so ljudje hitijo za skeniranje pomembnih dokumentov. Pametni fotoaparati so se svet z nevihto; si lahko sliko iz dokumenta in nato pretvori sliko v PDF z enim samim klikom.
Prav tako lahko pretvorite vašega zaslona, da sprejmejo v pametne telefone in prenosne računalnike, ki jih z orodjem za izrezovanje ali drugače, ki so večinoma shranili kot PNG ali JPG vrsto datoteke.
Kako Pretvarjanje PNG v PDF na spletu?
se lahko gledaš kako pretvoriti PNG v PDF na spletu brezplačno?
Sposobnost za pretvorbo datoteke PNG v PDF je primeren za posameznike, ki bi radi na delnico ali pošiljanje slik.
PNG vrsta datoteke je velika in včasih težko poslati na spletu, ali nekatere spletne strani omogočajo le edina PDF je treba naložiti.
Tako, da je najbolje, da uporabite spletno PNG v PDF pretvornik, pngtopdf.net poenostavlja postopek za pretvorbo PNG v PDF.
	Odprite najhitrejši PNG v PDF pretvornik
	Pošiljanje ali povlecite sliko. Lahko naložite PNG, JPG, GIF, BMP in TIFF formatov.
	Kliknite pretvorbo
	Prenesite pretvori PDF na računalnik ali pametni telefon
	Uporabite Ctrl ali Shift, da dodate več datotek naenkrat.

Lahko pretvorite neomejeno PNG v PDF in JPG v PDF na spletu, ne da bi se prijavili.
Zakaj naše spletno orodje je najboljši PNG v PDF pretvornik?
Vam omogočajo, da vključite PNG v PDF zelo hitro:
Iščete najhitrejši spletni PNG v PDF pretvornik? No, poglej ne dlje kot naši spletni platformi.
Naša spletu brezplačno pretvornik vam omogoča, da spremenite neomejeno PNG v PDF z enim samim klikom.
Varen prenos in shranjevanje:
Uporabljamo najbolj varne tehnologije; vse datoteke, ki ste si naložite šifrirani prek HTTPS za zaščito datotek in podatkov.
Enostavno in preprosto PNG v PDF pretvornik:
Imamo najboljšo spletno PNG v PDF pretvornik z minimalno zasnovo in najhitreje lahko sistem za shranjevanje, ki pretvarja vse PNG v PDF-super-hitro.
Natančno Online pretvornik:
Naša spletna PNG v PDF pretvornik je odlična platforma, ki vam omogoča, da postanejo datoteko PDF, ki je enaka kot v prvotni PNG slike.
Združljiv z vsemi napravami:
Naša edinstvena PNG v PDF pretvornik je združljiv z vsemi napravami. Lahko dostop do platforme od vaši pisarni, doma, v šoli ali kjerkoli drugje in lahko pretvorite slike v datoteke PDF.
Vedno živijo na tekočem:
PNG za platformo PDF je na oblaku; lahko dostopate do spletne strani kadarkoli. To je vedno pripravljen za pretvorbo PNG v PDF z nekaj kliki, ne prijavi, so potrebni prenosi programske opreme.
Pogosta vprašanja
Kako odpreti datoteko PDF v oknu 10?
V oknu 10, Microsoft EDGE brskalnik omogoča odpiranje in branje datotek PDF izvorno, vendar če iščete bolj napredne PDF gledalca, potem morate prenesti Adobe Acrobat Reader DC od Adobe spletni strani . Dvakrat kliknite na datoteko, da se odpre v programu Microsoft EDGE brskalnik. Če želite odpreti v Adobe Acrobat Reader, desni klik na datoteko, izberite odprt z in kliknite Adobe Reader.
Kako odpreti datoteko PDF v Linux?
Večina operacijskih sistemov Linux imajo bralnik PDF. Ampak, če ne morete najti bralnik PDF, ga lahko namestite s tipkanjem “sudo apt-get install Odkrivati” v terminalu.
Kako odpreti datoteko PDF v Mac operacijski sistem?
Morate namestiti Adobe Acrobat Reader od Adobe spletne strani za dostop do datoteke PDF.
Povzetek
Naša spletna PDF pretvornik je prost; lahko pretvorite neomejeno PNG slike v datoteke PDF, brez kakršnih koli omejitev.
 Zdaj vam ni treba izgubljati dragocenega časa, ne vpišeš, ali programsko opremo, ki je potrebna; Cilj naše spletne pretvornika je, da bo vaše življenje lažje.
 Ravno nasprotno, ta spletu pretvornik ščiti varnost vaše datoteke in zasebnost zagotoviti, da dokumenti ne bodo posredovani nobeni tretji stranki.
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